Alle bewerkingen tot TD

i)
Ik ontdek
i Zoek de gemakkelijkste manier:
(splitsen of handig rekenen.)
4150 + 210 = (4 150 + 200) + 10 = 4 350 + 10 = 4 360 \/
4150~-2050= (4150 —2 000) -~ 50 =2 150 - 50 =2 100

3927:3=(3000:3)+ (900 :3) + (27:3) = 1000 + 300 + 9 = 1 309

x5 ... belf)y =2
%50 ... (1092
x25...(x100): 4

15 x 240 = (10 x 240) + (5 x 240) = 2 400 + 1200 = 3 600

0 5
Of korter: (10 + 5) x 240 =2 400 + 1200 = 3 600

3810 + 150 = (3 810 - 10) + (150 + 10) = 3 800 + 160 = 3 960 .

2598 -1502=(2598-2) - (1502-2)=259%-1500=109 ( @b
5x82=(10x82):2=820:2 =410 vg
4310:5=(4310:10)x 2 = 431x2 =862

o (10 x 2
90" = (:100)x 2
225 = ((100) x4

Ik oefen

Los op door te splitsen.
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3 710-+260 =.(3. 2= 10 £ (200 L 10 = A I00 R R0 = 0Dt i
3597 - 1503 = (3.27.2.3).5.01.303.2.3). 530942 10005209



Ik werk zelf uit

Los op door te splitsen.

3 847 + 2 565 = .(3.847.+.2.000).£.500. .65, 7.2, 847.2.200.£.63.5.6.347 . £. 62.5.0.512...
2721 - 1958 = (2.721.2.1.000).7.900.7.58.52.1.721.7.200.=.58. . 821.2.28.5.763..........
8x 327 =..(8.x300).£.(8.x.20). .8 x.7).52.400.3.100.1.56.5.2.6 8. .o
3528 8= .3 200 B0 - B+ (B 2.0). 2900 £ 40 LB AL ccmmmammnsssanmssenion
6 547 + 3219 = _(6.547 £.3.000).%.200.%.19.5.9.247.5.200.+.12.5.2.747.+.12.2.2.76¢0...
5 x 465 = 5[ ka0t s (5 x 60). + (5.%.5) = 4. Q00 % 300, £ 205 L IR% civswmmiimsssisiussisurss

Los op door handig te rekenen.
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Ik denk na

e Los op. Noteer de uitkomst ook als een product uit de maaltafels.
4x1260=|..2.040...

8= 630.....

+1467=1.2097..
........ |- SR e e 4 -2079=|...18..
5x214=|..1.070 .

+2155=].3.225...
;5=l.645

........ BE B e K s -589 = |...26...
g | |
wisSPEL
Los op.

|xa= 120 x 5 = 600

.................................................................

jxaxd=.108x3x105240......

...............................................................

...................................................

g




